

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 26 septembrie 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.340 din 20 septembrie 2024, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca.
2. Proiect de hotărâre privind majorarea cotizației pentru Asociația GAL „Poiana Vlădicăi,,
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea mijloacelor fixe aparținând Școlii „Stefan cel Mare,, Dancu.
4. Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor eferente obligațiilor fiscale principale restante la data de 31.08.2024 ,datorate bugetului local.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Centru multifunctional sportiv si cultural pentru copii, in Comuna Holboca, Judetul Iasi” și cheltuielilor aferente acestuia.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Centru multifunctional sportiv si cultural pentru copii, in Comuna Holboca, Judetul Iasi”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
7. Proiect de hotărâre privind aprobare proiect tehnic si actualizare deviz aferent obiectivului de investitii, „ Alimentare cu gaze naturale a localității Valea Lungă din comuna Holboca, judetul Iasi”
8. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 16. Lipsește d-na consilier Ioniță Sorina-Lenuța.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești :Grăunte Daniel și Berezenco Dorel și Neică Mihai-Irinel.

Ședința este deschisă de d-ra Onofrei Petronela -Mădălina – președintele de sedință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări/modificări la ordinea de zi .

D-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT Holboca propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind achiziționarea și montarea a 9 stații de încărcare auto.

D-ra consilier Onofrei Petronela-Mădălina președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi ,inclusiv completarea prezentată anterior.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea zi are cuvântul d-ITârnoveanu Marius-Robert – administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca.

DL Neculai-Aurel Pamfil-primarul comunei Holboca prezinta urgențele financiare pentru proiectele aflate în derulare în comuna Holboca.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind majorarea cotizației pentru Asociația GAL „Poiana Vlădicăi,,

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na consilier Melinte mariana pentru a prezenta mtivarea proiectului de hotarare privind scoaterea din funcțiune și casarea mijloacelor fixe aparținând Școlii „Stefan cel Mare,, Dancu.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Are cuvântul dl Târnoveanu Marius Robert - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind anularea accesoriilor eferente obligațiilor fiscale principale restante la data de 31.08.2024 ,datorate bugetului local.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei consideră că este un moment ca cei rău platnici și cu datorii mari să profite dar, face precizarea că nu este echitabil față de cei care-și achită datoriile la timp.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind anularea accesoriilor eferente obligațiilor fiscale principale restante la data de 31.08.2024 ,datorate bugetului local.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei pentru aprezena proiectele de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului, Centru multifunctional sportiv si cultural pentru copii, în Comuna Holboca, Judetul Iasi"și cheltuielilor aferente acestuia și studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții, „Centru multifunctional sportiv si cultural pentru copii, in Comuna Holboca, Judetul Iasi", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Proiect de hotărâre privind aprobare proiect tehnic și actualizare deviz aferent obiectivului de investitii,, Alimentare cu gaze naturale a localității Valea Lungă din comuna Holboca, judetul Iasi”.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei pentru a prezenta referatul consilierului juridic cu atribuții privind achizițiile publice ,privind achiziționarea și montarea a 9 stații de încărcare auto.

DI consilier Cotea Flavius- Gabriel face precizarea că este necesar că la avizul pentru ATR să se solicite schimbarea transformatorului.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul dl consilier Grăunte Ionel are solicită din partea executivului primăriei implicare în remedierea izolației la Grădinița cu program prelungit din Hoboca.

De asemenea, consideră că trebuiesc urgentate lucrările a Scoala Holboca .

DI consilier Mistreanu Dumitru consideră că trebuie insistat pentru renovarea tuturor blocurilor din cartierul Dancu ,chiar si din resurse proprii.

DI Pandele Costel- delegat satesc pentru satul Valea Lungă face precizarea că este necesară înlocuirea transformatorului din acest sat motivat fiind și că este în dezvoltare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,  
Onofrei Petronela-Mădălina



Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data 26 septembrie 2024.

Membri CL Holboca ,

Obiecții